
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 28 de agosto de 2018 com a presença 

dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival 

Latzuk,Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e 

Silvionei de Jesus Alves.  O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 

vereadores para fazer a oração inicial. Na seqüência solicitou um minuto de 

silencio em homenagens póstumas pelo falecimento de José Vaz Latzuk, 

Gabriel Valigura e a senhora  Olivia Marques. Procedido a Leitura da ata da 

sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, conforme 

determina o artigo 113 do R.I. Em seguida procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a Leitura do 

anteprojeto de lei n° 009/2018 de autoria da vereadora Salete Ap° de Lima 

Matchula, e dos pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, 

finanças e orçamento. Colocado em 2ª discussão, comentado, em 2ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Leitura do pedido de vistas de 

autoria do vereador Robson A. R. Haido por duas sessões no anteprojeto 

018/2018 de autoria do Executivo municipal- súmula: Institui no Município de 

Palmital, o serviço de acolhimento em família acolhedora, que visa propiciar o 

acolhimento de crianças e adolescentes e dá outras providencias. Colocado em 

discussão, comentado, em votação. Leitura do requerimento do vereador Joarez 

Godoy de Lima com o prot. 221/2018 - Solicitando a retirada do projeto de sua 

autoria n° 008/2018. Procedido a Leitura dos Ofícios n° 196/2018 - Executivo 

municipal, solicitando a retirada do veto ao Anteprojeto de Lei nº 017/2018, 

para sanção da forma em que foi aprovado com as emendas colocada pelo 

Legislativo Municipal.Leitura do Oficio n° 24/2018 - APAE. Com protocolo nº 

220/2018 um requerimento do vereador Gilberto.Colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.   Com protocolo nº/2018 um requerimento dos vereadores Gilberto 

e Silvionei. Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes.   Com protocolo nº /2018 um 

requerimento do vereador Gilberto.Colocado em discussão, comentado, 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.De acordo 

com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido requer ao senhor 

presidente para agendar uma reunião para deliberar sobre o Projeto de Lei nº 

018/2018.O  vereador Joarez Godoy de Lima solicita rever o pedido do feitio de 

um bueiro na propriedade do senhor Mario Alves de Brito e fazer um 

bebedouro na propriedade do Davi grupo 3 assentamento Comil,  mais ou 

menos 200 metros  - solicita ao Executivo através da secretaria municipal de 

saúde enviar um relatório informando as multas dos veículos dessa secretaria 

bem como os condutores e valores das multas do ano de 2017 até a presente 

data. O vereador Silvionei de J. Alves reforça o pedido da vereadora Salete para 

ser feito pintura nas faixas de pedestres nas ruas da cidade.  Passando para o 

momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, 



Marcela Oliveira,  Robson A. Ramos Haido, Gilberto  A. Clazer de Almeida 

Junior,. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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